



## freemood design Edoardo Gherardi

### Caratteristiche Tecniche

**Struttura:** in metallo e legno, imbottita in poliuretano e rivestita con tessuto protettivo accoppiato. Testate in metallo, annegato nel poliuretano schiumato a freddo e rivestito con Dacron e tela di cotone.

**Meccanismo:** movimento di testate in metallo.

**Piedini:** polipropilene nero.

**Rivestimento:** tessuto e pelle completamente sfoderabile.

### Technical Features

**Structure:** in metal and wood, padded with polyurethane and covered with bonded protective fabric. Metal headboards, embedded in cold foamed polyurethane and covered with Dacron and cotton fabric.

**Mechanism:** movement of metal headboards.

**Feet:** Black polypropylene.

**Cover:** completely removable fabric and leather.

### Caractéristiques Techniques

**Structure:** en métal et en bois, garnie en polyuréthane expansé et revêtue avec un tissu de protection doublé. Tête de lit en métal noyé dans de la mousse de polyuréthane injectée à froid et revêtue en Dacron et toile de coton.

**Mécanisme:** mouvement de la tête de lit en métal.

**Pieds:** polypropylène noir.

**Revêtement:** tissu ou cuir, entièrement déhoussable.

### Technische Eigenschaften

**Struktur:** aus Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung und kaschiert mit passendem Stoff. Kopfteile aus in PUR-Kaltschaum versenktem Metall mit Bezug aus Dacron und Baumwollgewebe.

**Mechanismus:** zum Verstellen aus Metall.

**Füße:** schwarzes Polypropylen.

**Bezug:** aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar.

### Características Técnicas

**Estructura:** de metal y madera, acolchada con poliuretano y revestida con doble tejido protector. Cabeceros de metal, hundido en el poliuretano modelado en frío y recubierto con tela de algodón.

**Mecanismo:** movimiento de cabeceros, en metal.

**Patas:** polipropileno negro.

**Revestimiento:** tejido y piel completamente desenfundable.

